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ALIMENTAÇÃO FORA DO LAR
PESQUISA DA ABRASEL REALIZADA COM EMPRESÁRIOS DO SETOR ENTRE

OS DIAS 28/9 E 6/10 EM TODO O BRASIL, COM 1.979 RESPONDENTES
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NÚMERO DE EMPRESAS NO PREJUÍZO
VOLTA A AUMENTAR
24% DAS EMPRESAS FICARAM NO VERMELHO NO MÊS FECHADO EM
AGOSTO, UM AUMENTO DE 5% EM RELAÇÃO À ÚLTIMA PESQUISA, DE
JULHO. OS QUE FIZERAM LUCRO FORAM 41%. OUTROS 34% FICARAM
EM EQUILÍBRIO.

ENTRE OS QUE TIVERAM PREJUÍZO, A QUEDA NAS VENDAS É APONTADA COMO PRINCIPAL
MOTIVO PARA O MAU DESEMPENHO*

RAZÕES PARA O RESULTADO NEGATIVO

DAS EMPRESAS QUE TÊM MENOS DE UM ANO ESTÃO FAZENDO
PREJUÍZO. ENTRE AS QUE TÊM ENTRE 1 E 3 ANOS, SÃO 33% NO
VERMELHO. JÁ AS QUE TÊM MAIS DE DEZ ANOS DE ATIVIDADE ESTÃO
EM SITUAÇÃO MELHOR: ENTRE ELAS, 18% DISSERAM TER FEITO
PREJUÍZO NO MÊS DE AGOSTO.

EMPRESAS MAIS NOVAS SOFREM MAIS...

82% 67%
REDUÇÃO DO

NÚMERO DE CLIENTES
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CUSTO DOS

INSUMOS
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DÍVIDAS COM

EMPRÉSTIMOS

36%
DÍVIDAS COM

IMPOSTOS E TAXAS

*ERA PERMITIDO MAIS DE UMA RESPOSTA

34%
ENTRE OS MICROEEMPREENDEDORES INDIVIDUAIS (MEI), 34% REALIZARAM
PREJUÍZO EM AGOSTO. NAS MICROEMPRESAS QUE FATURAM ENTRE R$ 360
MIL E 1 MILHÃO AO ANO, FORAM 33%. JÁ AS EMPRESAS MAIORES, COM
FATURAMENTO MAIOR QUE 4,8 MILHÕES AO ANO, TIVERAM DESEMPENHO
MELHOR, COM 8% REALIZANDO PREJUÍZO EM AGOSTO.

...E TAMBÉM AS EMPRESAS MENORES ESTÃO
TENDO MAIS PREJUÍZO

APESAR DO DIA DOS PAIS, AS EMPRESAS DO SETOR TIVERAM UM
AGOSTO MAIS DURO, APONTANDO UMA LIGEIRA QUEDA DO
MOVIMENTO. ISSO DIFICULTA RECOMPOR AS PERDAS QUE
TIVEMOS, MESMO QUE A INFLAÇÃO DOS INSUMOS ESTEJA MAIS
CONTROLADA NOS ÚLTIMOS MESES. QUEM SOFRE MAIS SÃO AS
EMPRESAS MAIS NOVAS, QUE AINDA ESTÃO INVESTINDO E
APRENDENDO A CONTROLAR OS CUSTOS, E AS EMPRESAS
MENORES, QUE TÊM MAIS DIFICULDADE COM O FLUXO DE CAIXA.

PAULO SOLMUCCI
PRESIDENTE DA ABRASEL 

QUEDA DAS VENDAS
NO MÊS

1% NÃO RESPONDERAM/A EMPRESAS NÃO EXISTIA EM AGOSTO


